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REPORT 

In the academic year 2021—22, the IQAC and the Feedback Committee conducted the Student 

Satisfaction Survey on 01 and 02 June 2022. In all 107 students participated in the survey. The 

questionnaire was designed by Dr N. A. Jarandikar (IQAC Coordinator). The questionnaire comprised 

of 15 objective type questions and 01 descriptive type question. The questionnaire included the 

questions related to the overall experience on the college campus. The survey was taken through the off 

line mode. The feedback committee analysed the responses given by students, and submitted the 

analysis report along with the filled forms to the IQAC.  

The details of the Analysis Report and the sample questionnaire are attached herein. 

       Sd/-        Sd/- 

Coordinator,              Principal, 

IQAC Cell            Radhanagari Mahavidyalaya, 

Radhanagari Mahavidyalaya, Radhanagari        Radhanagari 

   

         ,  

    

 

 

          



Shri Radhanagari Taluka Shikshan Prasarak Mandal’s 

RADHANAGARI MAHAVIDYALAYA, RADHANAGARI 

(Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) 

Student Satisfaction Survey, 2021—22 

Analysis 

Sl. No. Details Parameters Percentage 

1. _____ % syllabus was completed in 

the academic year. 

85—100 14.81 

70—84 80.25 

55—69 04.94 

  30—54 00.00 

2. Teacher’s preparation while coming 

to the class was _____ 

Well prepared 43.20 

Satisfactory 38.28 

Average 18.52 

  Not satisfactory 00.00 

3. Interpersonal skills of teachers were 

_____. 

Always effective 37.04 

Seldom effective 34.20 

Average 19.76 

  Not effective 00.00 

4. % of teachers using ICT for teaching 

was _____. 

85—100 06.18 

70—84 50.62 

55—69 43.20 

  30—54 00.00 

5. Teachers discussed with you about 

internal evaluations _____. 

Always 35.80 

Frequently 58.02 

Seldom 06.18 

  Never 00.00 

6. Students were deputed to attend 

seminars, workshops and study tours. 

Always 25.93 

Frequently 50.61 

Seldom 23.46 

  Never 00.00 

7. Do you find mentor system relevant 

for your academic, social and 

emotional development? 

Very relevant 27.16 

Relevant 60.50 

To some extent 12.34 

  Not relevant 00.00 

8. Seminars, workshops were conducted 

in the institution _____. 

Always 38.27 

Frequently 48.14 

Seldom 13.59 

  Never 00.00 

9. Cultural programmes were organised 

in the institution _____. 

Always 43.20 

Frequently 43.39 

Seldom 04.94 

  Never 02.47 

10. Library facility in the institution 

_____. 

Always 55.56 

Frequently 29.63 

Seldom 14.81 

  Never 00.00 

 

 

 

  Contd/… 



11. Opinion about NSS unit Excellent 13.59 

Satisfactory 50.61 

Average 33.33 

  Not satisfactory 02.74 

12. Seating arrangement in classrooms Excellent 12.34 

Satisfactory 19.76 

Average 66.67 

  Not satisfactory 01.23 

13. Cooperation from office of the 

institution 

Excellent 43.20 

Satisfactory 50.62 

Average 06.18 

  Not satisfactory 00.00 

14. Campus cleanliness/washrroms Excellent 20.99 

Satisfactory 39.50 

Average 37.04 

  Not satisfactory 02.47 

15. Gymkhana/sports facilities Excellent 30.87 

Satisfactory 28.40 

Average 39.50 

  Not satisfactory 01.23 
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